

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво)
для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта) з
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) є нормативним документом Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, який регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки фахового молодшого бакалавра з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).

У сучасних запитах держави на освічене суспільство головною метою постає висока якість освіти на всіх її рівнях. У Концепції «Нова українська школа» зазначено, що першорядним є не лише дати дитині знання, а й навчити користуватися ними. Адже знання й вміння, що взаємопов'язані з ціннісними орієнтирами учня та формують його життєві компетентності, є основою для його успішної самореалізації.

Метою музичної освіти в закладі загальної середньої освіти є формування основ музичної культури учнів як важливої і невід'ємної частини їхньої духовної культури, комплексу ключових, міжпредметних і предметних компетентностей у процесі сприймання й інтерпретації кращих зразків української та світової музичної культури, а також формування естетичного досвіду, емоційно-ціннісного ставлення до мистецтва

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) пропонує необхідні структурні та змістові складові, як от: загальну інформацію, мету, характеристики, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації ОПП, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів, форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти, вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості освіти та матриці відповідності. Логіка побудови програми забезпечує системний підхід до професійної підготовки, раціональне поєднання теоретичних і практичних складових професійного навчання.

Отже, ОПП Середня освіта (Музичне мистецтво) відповідає сучасним тенденціям ринку освітньої праці, забезпечує безперервність професійної педагогічної освіти, передбачає продовження освіти на вищому освітньому рівні і може бути рекомендованою до реалізації в освітньому процесі Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:

директор

НВК «Кременецька ЗОШ

I-III ступенів № 5 – ДНЗ»



Алла МАРЧЕНКО